



Tempus



Međunarodna konferencija

PRAVNI I PRODUKCIJSKI MODELI UNIVERZITETSKIH I STUDENTSKIH RADIO-TELEVIZIJA

17. novembar 2016.
Novi Sad, Srbija

Univerzitet u Novom Sadu organizuje konferenciju u vezi sa ciljevima Tempus projekta "Development of higher education and society by creating a collaborative environment in the field of arts and media through regional student partnership in production of audio/video content" (StudAVP), broj projekta: 544108-TEMPUS-1-2013-1-RS-TEMPUS-JPHES. Konferencija će se održati u prostorijama Univerziteta u Novom Sadu 17. novembra 2016. godine.

Teme koje su relevantne za konferenciju su:

- Pravni okviri koji se odnose na univerzitetske i studentske medijske organizacije u Evropi, Srbiji, Bosni i Hercegovini i Albaniji i komparativna analiza istih
- Produkcijski modeli univerzitetskih i studentskih medijskih organizacija
- Pitanja autorskih prava
- Odnosi između medija i obrazovnog sistema

VAŽNI DATUMI:

Slanje sažetaka: do 1. septembra 2016.

Obaveštavanje o prihvatanju sažetka: 5. septembra 2016.

Slanje kompletnih radova: do 1. oktobra 2016.

Recenzije i korekcije: do 1. novembra 2016.

Konferencija: 17. novembra 2016.

CILJEVI:

Cilj konferencije je da organizuje svojevrsan forum teoretičara, praktičara, naučnika i studenata koji će razmeniti ideje i iskustva koja su u vezi sa temom konferencije. Organizatori konferencije se nadaju učešću i doprinosu stručnjaka koji se bave kako teorijskim istraživanjima, tako i praktičnim primenama svih aspekata radio, televizijskog i internet emitovanja u kontekstu univerzitetske i studentske produkcije.

OBLAST RADA:

Konferencija će pokriti širok spektar pitanja uz korišćenje multi-disciplinarnog pristupa oblastima prava, medija, kulturnog menadžmenta, kulturnih politika, studentskih organizacija i odnosa između medija i obrazovnog sistema. Cilj je da se takođe obrati pažnja na pitanja nezavisnih regulatornih tela, decentralizacije državnih medija i pravne regulative koja se odnosi na oglašavanje.

PRIJAVA RADOVA:

Radovi treba da sadrže opis originalnog istraživanja autora radova. Svi prijavljeni radovi će biti recenzirani. Svi prihvaćeni radovi će biti objavljeni u zborniku radova pre konferencije.

Učesnici treba da pošalju sažetke obima do 300 reči. U samom sažetku treba da budu izneseni neki od zaključaka, a uz sažetak treba dostaviti i sledeće podatke: naslov rada, ime autora i afilijaciju, e-mail adresu, poštansku adresu i telefonski broj

Dužina kompletnog rada treba da iznosi 4 - 12 strana uključujući slike, tabele, citate i reference. Detaljne instrukcije o formatiranju će biti poslate autorima uz pismo o prihvatanju sažetaka, a biće na raspolaganju i za preuzimanje sa sajta projekta: www.studavp.net

Radovi treba da se šalju u elektronskoj formi u .doc ili a .docx format na adresu: olivera.gracanin@uns.ac.rs

JEZIK:

Zvanični jezici na kojima će se održavati konferencija su engleski i srpski.

KOTIZACIJA:

Učesnici: 40 EUR
Studenti: 20 EUR

Naknadno ćemo objaviti instrukcije za plaćanje i predloge za smeštaj.

Za sve informacije možete pisati na sledeći e-mail: olivera.gracanin@uns.ac.rs, ili pozvati broj: +381 64 813 3833